



沭阳开展重大项目督查推进活动

盛夏7月,热浪翻滚。行走在沭阳大地,一个个重点项目争分夺秒抢工期,赶进度,呈现出火力全开、干劲十足的生动画面。在督查推进现场,彭伟一行深入建筑工地、走进生产车间,认真与企业负责人交流,详细了解项目进度、技术工艺、设备安装、产品应用、安全管理等情况,现场会办解决项目推进过程中遇到的问题和困难。本次督查推进涵盖高端纺织、机电装备、生物科技等产业项目,既有“腾笼换鸟”项目,也有“沭商回归”项目,既有工业项目,也有农业项目,呈现出一二三产业齐头并进的良好态势。

彭伟强调,重大项目是推动经济增长的强力引擎,也是实现高质量发展的关键支撑。全县要坚定不移抓招商,充分发挥“14830+N”招商体系作用,坚持全员招商,积极“走出去”

“请进来”,招引更多“参天大树”“蚂蚁雄兵”;要大干快上建项目,抢抓一切有利时机、利用一切有利条件,上足人力机械,加快项目建设速度,努力形成更多实物工作量;要全心全意优服务,坚持“无事不扰、有因必帮”,深入开展“大走访大排查”活动,主动帮助企业解决实际困难,助力企业稳产满产。

(周大扬 蒋涵宇 孙小远)

沭阳召开全县警示教育会

日前,沭阳召开全县警示教育会。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述和中央八项规定及其实施细则精神,认真落实省、市警示教育会议精神,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,以作风建设新成效开创高质量发展新局面。沭阳县委书记彭伟主持会议并讲话。县委副书记、县长王瑞,县人大常委会主任侯志娟,县政协主席寇建东等县级领导班

子全体成员参加会议。会议结合案例深入分析了违规吃喝、侵害群众利益、违规收送礼品礼金、不担当不作为等突出问题的表现和根源,强调全县广大党员、干部要深刻汲取教训、认真对照反思,进一步筑牢信仰之基、绷紧纪律之弦,防止“小问题”变成“大祸患”、“看片人”成为“片中人”。会议指出,作风建设永远在路上,全面从严治党永远在路上,党的

自我革命永远在路上。全县各级党组织要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,驰而不息纠治作风顽疾,真正把作风硬要求变成硬措施,真正让“铁规矩”长出“铁牙齿”;要一体推进“学查改”,把学习教育融入日常、抓在经常,做到学有质量、查有力度、改有成效;要标本兼治“长久立”,将制度建设贯彻作风建设全过程,从体制机制上堵塞滋生不正之风的漏洞;要齐抓共管“聚合力”,扛牢主体责任,

落实监督责任,深入推进风腐同查同治,坚决铲除滋生歪风邪气的土壤,不断巩固风清气正的政治生态。会议强调,当前,学习教育正处在关键时期,要从严从实落实好各项任务,讲好专题党课,狠抓整改落实,推动学习教育不断走深走实。与会人员集中观看了警示教育片。会议通报了违反中央八项规定精神典型案例。

(蒋涵宇 孙小远)

全县招商引资工作推进会召开

近日,全县招商引资工作推进会召开。沭阳县委副书记、县长王瑞出席会议并讲话。县委副书记王昭文主持会议。县领导卓凯、张岩、胡捷参加会议。会议指出,今年以来,全县上下主动出击、全力拼抢,取得了积极成效。三季度是经济工作的“攻坚期”、项目投资的“黄金季”,要锚定目标、鼓足劲头,全面掀起抓招商、上项目、

促发展的攻坚热潮,为完成全年目标任务注入强劲动力。会议强调,项目为王的定力要更强,把精神状态调到最佳,以最强决心、尽最大努力打好招商引资“关键战”、冲刺全年工作“后半程”,真正实现以高质量招商带动高质量发展。分类招引的力度要更大,把资源潜力挖到最佳,紧盯“345”产业项目,大力开展敲门招商、以商招商、

产业链招商、场景招商,力争前三季度项目招引全部达到序时进度。量质并举的标准要更高,把专业能力提到最佳,全面提升项目甄别能力、政策研究能力、纪律执行能力,为项目招引建设保驾护航。靠前服务的节奏要更快,把营商环境做到最佳,做到项目洽谈环节紧盯不放,落地建设环节全程帮办,生产经营环节耐心服务,确保项目快落地、快建

设、早投产、早达效。担当作为的要求要更高,把比拼氛围造到最浓,责任要在项目一线压实,重心要往项目一线聚焦,考评要向项目一线倾斜,不断以高质量项目大突破引领推动高质量发展大跨越。会上,通报了今年以来全县招商引资工作开展情况,各园区、各行业主管部门、部分乡镇作了会议发言。

(韩敏)

全县防汛抗旱工作会议召开

日前,全县防汛抗旱工作会议召开。沭阳县委副书记、县长王瑞出席会议并讲话。县委常委、常务副县长王明新主持会议。县领导陈彦东、蔡瞳、张艳阳及县防汛抗旱指挥部成员单位负责同志参加会议。会议指出,当前已进入“七下八上”防汛关键期,全县上下务必保持高度警醒,以更高标准、更严要求、更实措施,全力做好水旱灾害防御工

作,确保全县安全度汛。会议强调,思想之弦要绷紧绷紧,强化“防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾”的底线思维,抓紧抓实抓细各项工作,确保做到“三个不发生”、实现“三个安全”。隐患排查要边到边到底,围绕重点堤防、关键部位、涉水工程、重要基础设施,全面排查,查漏补缺,确保平安度汛。监测预警要精准精密,严格落实“气象吹哨、部门报

到、应急前置、滚动治理”工作机制,做到早发现、早预警。防范措施要落到实处,统筹抓好河道堤坝、城乡内涝、高空坠物、水质污染、重点场所防御,最大限度避免人员伤亡和财产损失。应急准备要充足充分,备好应急预案、备齐防汛物资、备足队伍力量,做到迅速反应、快速处置。组织领导要有力有效,树牢“一盘棋”思维,压实工作责任,密切协作配合、严明防

汛纪律,坚决打好防汛抗旱这场硬仗,为全县经济社会高质量发展提供坚实保障。会上,副县长张艳阳传达了全国、省、市防汛抗旱工作会议精神并安排部署了今年防汛抗旱工作,有关单位通报了防汛抗旱工作开展情况,部分单位作了会议发言。会后,相关单位进行了全县防汛抢险演练。

(徐盼)



种植菊花助增收

近日,在沭阳县章集街道章集社区菊花种植基地里,花农们正忙着移栽菊花苗。据悉,该菊花种植基地是当地政府重点扶持的特色农业项目,种植规模300多亩,可带动居民在“家门口”就业,助力乡村振兴。

张良 摄

沭阳农商银行举行“爱心助学班”助学金捐赠仪式

沭阳农商银行“爱心助学班”的基本情况,沭阳农商银行资助的“爱心助学班”捐赠仪式在沭阳如东实验学校举行。县妇联党组书记、主席单迎庆,沭阳农商银行党委委员、副行长张继甫,沭阳如东实验学校校长康承满,以及“爱心助学班”的全体师生参加仪式。捐赠仪式由县妇联党组成员、副主席周蓓主持。在捐赠仪式上,康承满介绍了沭

阳农商银行“爱心助学班”的基本情况,并向长期以来关心支持教育事业、情系学子成长的沭阳县妇联、沭阳农商银行表示感谢。同时,他希望受资助的学子们能成为爱心的传递者,将来学有所成、有能力之时,也要心怀善念,乐于助人,将这份爱心接力棒传递下去,回馈社会,帮助更多需要帮助的人,让社会充满温暖与希望。张继甫表示,沭阳农商银行在发

展壮大自身的同时,始终不忘初心、牢记使命,积极履行社会责任,通过成立志愿者服务队,深入开展金融知识宣传、文明风尚倡导、环境卫生清理等活动,定期深入乡镇、社区开展结对帮扶、走访慰问、义务扫雪、无偿献血等活动,为沭阳经济社会发展贡献力量。“感谢你们不计名利、不讲回报,拿出资金、奉献爱心,无私帮助困难学生。”单迎庆向爱心捐赠单位沭阳

农商银行表示衷心的感谢。同时,她希望受资助的学生用心珍惜稍纵即逝的青春年华,认真把握学生时代的黄金时期,怀抱梦想,自立自信,以只争朝夕的精神,在学业上刻苦努力,学真才干,练真本领,成为有用之才,早日回报社会,早日为改善家庭生活积蓄力量,并将无私奉献、守望相助的美德铭记于心、传承下去,让星火之爱在心田永远闪耀。

(胡威)

县委常委会会议暨县委理论学习中心组学习会召开

本报讯 7月5日,县委常委会会议暨县委理论学习中心组学习会召开,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要文章精神和上级有关会议、文件精神,听取相关工作汇报,专题研究经济运行工作,交流月度工作。沭阳县委书记彭伟主持会议并讲话。县委副书记、县长王瑞,县人大常委会主任侯志娟,县政协主席寇建东等县级领导班子成员及相关单位负责同志参加会议。

会议传达了习近平总书记近期重要讲话重要文章精神。会议强调,要主动融入发展大局,精准把握全国统一大市场建设机遇,更大范围参与区域协同,强化资源共享、优势互补、产业联动,构建产业链供应链利益共同体。要锤炼过硬作风,坚持“规范、规矩、程序、标准”,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,一体推进“学查改”,以优良作风凝心聚力、干事创业。

会议集中学习了习近平总书记重要文章《锲而不舍落实中央八项规定精神,以优良党风引领社风民风》,以及《党政机关厉行节约反对浪费条例》等内容,从中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅通报的典型案例中汲取教训,全力推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实。部分县领导围绕学习内容进行了交流发言。会议指出,要牢固树立“过紧日子”思想,扎实推进节约型机关建设,腾出更多资金用于发展所需、民生所盼。要清醒认识违规吃喝的危害,坚决摒弃侥幸心理,时刻把纪律规矩刻印在心。

就做好当前工作,会议强调,要坚定信心决心,坚持稳中求进、以进促稳,以昂扬向上的精神状态和攻坚克难的顽强意志,推动经济持续健康发展。要加大项目引建力度,强化“企业招商”,进一步优化完善全生命周期帮办服务机制,助力项目快建设、快投产、快达效。要守牢发展底线,扎实做好安全生产、民生保障、防汛抗旱等工作,以高水平安全护航高质量发展。要涵养文明新风,推进移风易俗,让群众既富口袋、更富脑袋,努力实现物质文明和精神文明协调发展。

(蒋涵宇 孙小远)



沭城街道

点亮“微心愿” 传递“小幸福”

本报讯 在党建引领基层治理的生动实践中,沭阳县沭城街道积极探索服务群众新路径,打造“点亮微心愿 争做圆梦人”活动品牌。近日,沭城街道在昭德社区开展在职党员“微心愿”认领活动,以党员先锋力量架起党群“连心桥”,将群众的点滴期盼转化为幸福实景。今年二季度,通过走访入户,昭德社区工作人员共收集“微心愿”21条。有的困难家庭想要一本课外书、一台电风扇,有的困难

家庭希望能给孩子提供一双运动鞋……得知详情后,广大党员纷纷认领“微心愿”实现清单。党员张海涛为困难家庭孩子送去崭新的书包,党员何其立为困难家庭送去了生活物资……

活动开展以来,昭德社区共收集心愿370件,完成心愿359件。一个个心愿架起了党群“连心桥”,让社区居民切实感受到党组织的关怀,也让“奉献、友爱、互助、进步”的正能量在社区不断传递。(王九云 李丹丹)

章集街道

多措并举筑牢夏季安全生产防线

本报讯 随着夏季高温天气增多,各类安全事故风险增大。为切实保障辖区居民生命财产安全和辖区生产生活秩序稳定,连日来,沭阳县章集街道积极行动,采取多项举措,全力做好夏季高温期间的安全防范工作。该街道组织59名干部职工,对辖区企业、商场超市等展开拉网式走访,推行“两查一培训”举措。一查责任落实,明确企业“一把手”为安全生产第一责任人,包保人员为监管第一责任人,企业所在村党支部书记、

街道驻村工作组组长为属地管理责任人。二查隐患,检查发现违规使用煤气罐、私拉乱接电线等36处隐患问题,当场督促整改。同时,该街道组织企业员工开展消防安全逃生演练。

该街道纪工委带领由党员代表、人大代表、议政代表等组成的作风建设督查组,深入各企业细致检查,及时通报职工履责包保情况,激励先进、整顿后进,有效推动包保履责工作开展,为夏季安全生产筑牢根基。(赵登亚 汤继武)

钱集镇

开展“安全体检+靶向服务”专项行动

本报讯 7月4日,沭阳县钱集镇开展“安全体检+靶向服务”专项行动,深入辖区机械加工、服装生产等11家小微企业,通过“精准诊断、嵌入帮扶、长效赋能”三项举措,筑牢安全生产堤坝。该镇推行“检查即帮扶”模式,将消防培训搬到车间一线。检查人员手把手演示灭火器操作与触电救援流程,覆盖企业员工110人次;建立“镇包保人员+企业安全员”结对跟踪机制,通过每月督导,推动6项限期整改隐患全部“闭环销号”。该镇着眼长效机制建设,开通镇级“安全管家”平台,免费提

供风险评估21次。该镇对投入安全改造的2家企业,优先推荐参评安全生产标准化单位。该镇在钱集工业园区试点安全互助模式,组织企业开展“隐患排查、应急演练”主题活动3场,推动企业从“被动整改”向“主动防控”转变。

行动开展以来,钱集镇累计消除隐患61项,企业员工安全知晓率达92%。该镇将持续扩大“安全体检”覆盖面,年内推动11家小微企业完成自主安全管理建设,以更实举措、更优服务保障实体经济行稳致远。(李进宣)